
 

Αντιπολεμικός Συναγερμός: Ανεπιθύμητοι!
ΟΧΙ στους πολέμους και στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις

ΟΧΙ στην αντιδραστική συμμαχία Ελλάδας – Ισραήλ – ΗΠΑ

Αλληλεγγύη στον παλαιστινιακό λαό και στους πρόσφυγες!

Αντιιμπεριαλιστικό συναγερμό σήμαναν σε Αθήνα και
Θεσσαλονίκη αντιπολεμικές-αντιρατσιστικές κινήσεις,
συντονισμοί, πρωτοβάθμια σωματεία, σύλλογοι, πολιτικές
οργανώσεις και κινήσεις πόλεις, φίλοι του Λαϊκού Μετώπου για
την Απελευθέρωση της Παλαιστίνης καθώς και το Δίκτυο
Αλληλεγγύης στους Παλαιστίνιους πολιτικούς κρατούμενους
Samidoun μπροστά στις επικίνδυνες εξελίξεις στην περιοχή
μας.

ΑΝΤΑΡΣΥΑ, Δίκτυο για τα κοινωνικά και πολιτικά δικαιώματα, ΛΑΕ και ΚΚΕ (μ-λ) καλούσαν το λαό της
Θεσσαλονίκης την Πέμπτη, 15/6 στις 19.00 σε μεγάλη διαδήλωση στο Άγαλμα Βενιζέλου ενάντια στην
σύνοδο Ελλάδας-Ισραήλ-Κύπρου, στην πόλη της Θεσσαλονίκης.
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Το ενωτικό κάλεσμα τασσόταν εναντίον των πολέμων και των
ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων, εναντίον των κοινών
στρατιωτικών ασκήσεων Ελλάδας-Ισραήλ και του μαύρου άξονα
Ελλάδας-Ισραήλ-Κύπρου και Αιγύπτου.

Όπως τόνιζαν οι οργανώσεις στο κάλεσμά τους, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, έχει ήδη αποφασίσει να δώσει
«γη και ύδωρ» στη νέα ιμπεριαλιστική εκστρατεία των ΗΠΑ.

Η βάση της Σούδας έχει παραχωρηθεί για τα πιο προκλητικά επιχειρησιακά σχέδια στις γειτονικές χώρες,
ενώ παράλληλα η κυβέρνηση προσφέρει και προετοιμάζει νέο στρατιωτικό «οικόπεδο» στην Κάρπαθο!

Ο αντιπολεμικός συντονισμός στην Αθήνα καλούσε με τη σειρά
του σε διαδήλωση την Πέμπτη 15 Ιουνίου στις 7 το απόγευμα
στην Ισραηλινή Πρεσβεία και πορεία στο υπουργείο Εθνικής
Άμυνας, μέρα που επισκέπτεται τη Θεσσαλονίκη, ο πρόεδρος
του Ισραήλ Νετανιάχου.

Δείτε εδώ: Μήνυμα της Λεϊλά Χαλέντ στη διαδήλωση κατά Νετανιάχου (Βίντεο) μήνυμα της θρυλικής
μορφής της παλαιστινιακής αντίστασης και μέλους του Λαϊκού Μετώπου για την Απελευθέρωση της
Παλαιστίνης Λεϊλά Χαλέντ.

Μπορείτε επίσης να δείτε εδώ: Μαχητική πορεία ενάντια στη σύνοδο του αντιδραστικού άξονα Ελλάδας-
Κύπρου-Ισραήλ στη Θεσσαλονίκη, Πεμ. 15/6, ρεπορτάζ και στιγμιότυπα από τη συγκέντρωση και
διαδήλωση της Θεσσαλονίκης.

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν, στιγμιότυπα από τη συγκέντρωση και τη διαδήλωση που
πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα την Πέμπτη 15 Ιουνίου 2017 κατά της επίσκεψης του προέδρου του Ισραήλ
Μπενιαμίν Νετανιάχου.

Στη συγκέντρωση στην πρεσβεία του Ισραήλ καλούσαν Αντιπολεμικές- Αντιρατσιστικές- Αντιφασιστικές
Κινήσεις, Συντονισμοί, Σωματεία, Σύλλογοι, Οργανώσεις, Φίλοι του Λαϊκού Μετώπου για την
Απελευθέρωση της Παλαιστίνης, Samidoun.
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Στο πρώτο βίντεο παρακολουθούμε κείμενο του αντιπολεμικού συντονισμού που διαβάστηκε από τους
συγκεντρωμένους έξω από το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας:

 

 


